



# PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CORNÉLIO PROCÓPIO

**ESTADO DO PARANÁ**  
**CNPJ 76.331.941/0001-70**

**PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE CORNÉLIO PROCÓPIO – PR**

**ERRATA DO EDITAL 002/2015**

**PSS – PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

Por força da “AUTO -TUTELA” derivada do Princípio da Segurança Jurídica, Supremacia do Interesse Público e demais dispositivos pertinentes, esta Comissão Especial através de seu Presidente, apresenta a “ERRATA”:

**Onde se lê:**

Anexo I - Coordenador (a) Pedagógico (a) do PELC

**Requisitos Mínimos**

Pós-graduação e Pedagogia

**Leia se:**

Anexo I - Coordenador (a) Pedagógico (a) do PELC

**Requisitos Mínimos**

Pós-graduação em educação

\* Para todas as referências de tempo será observado o horário de Brasília (DF).

Cornélio Procópio-PR, 19 de março de 2015.

**JULIO CESAR SALES**  
Presidente da Comissão Especial